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1. Bir kavanozun 7#/1 2 'si bal ile doluydu.

Kavanozun 3/1 2 'sinde bulunan bal
kahvaltida tiketildi. Geriye kalan balin,
kavanozun kacta kaci kadardir?

A) 412

BY10/12

C) 512

D) 12/4

. Dikdértgen bicimindeki bir bahcenin 3/4
‘inde elma, 1/8 ‘inde armut agaglari
vardir. Bu bahcede elma agaclarinin
bulundugu bélimin, armut agaclarinin
bulundugu bélimden ne kadar fazladir?
A) 3/8

B)5/8

Q) 3/4

D) 1/4

- 1 top kumasin 2/7 'si satldi. Satlmayan
kumasin, 1 top kumasin kacta kacidir?
A) 3/7

B) 4/7

Q) 5/7

D) 6/7

. Bir evi badana yapmak icin 5 kutu boya
alindi. Badana yapiminda boyalarin 4 tam
3/4'0 kullanildi. Artan boya miktarinin, tim
boyanin kacta kagidir’?

A)1/4

B) 2/4

Q) 3/4

D) 1

)

. 14 14 jsleminin sonucu kactr?
A1 /7

B) 2/7

Q314

D) 114

Kesirlerle Cikarma islemi Testi

, 26

k testimiz.com

32 42
6. 6 6 isleminin sonucu kactir?
3 1
A)

2
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3
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D) 6
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7. 6 18 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A)1/3
B) 4/9

a1/9
D) 2/3

8. Bir ckarma isleminde ckkan 4/7 ve fark

3/11 olduguna gére eksilen kagtir?
A) 58/11

B) 65/77
C) 4777
D) 84/77

/" isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

349
A) 420

317

B) 210
41

C) 70

17
D) 30

Sy
10. 6) {2 3) jsleminin sonucu

kactir?
A)1/2
B) 1
Q) 3/2
D) 2
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